VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

ALF24650st

['op Bbinycka: 2012-2019
loAa Bbinycka: 2009-2017

O6. peuratens: 2.5
O06. gBuratens: 2.4

Toyota Rav4
Toyota Sai

1. CHATb WTATHbINA NbINBHWUK.

2. YCcTaHOBUTH KpenéxHsle KPOHLUTENHEl 2 NPKM NOMOLLK
KpenéxHbix nnadok 1 n 6ontos M10x25 u sacdukcuposate
WX B TOM NOMOXEHWN B KOTOPOM NOKa3aHO Ha CXeMe.

3. DBbIKpYyTUTb Ha HecKkomnbko 060pOTOB WTaTHLIE GONThI
nogpamMHuka.

4. BepHyTb 06paTHO WTaTHbIA NNACTUKOBbIA NbINBHUK 1
npogenaTb B HEM OTBEPCTUA NO4 KPenéxXHble KPOHLWTEelHbI 2.

5. HageTk 3awWuTy nponunamMmm Ha BbIKPYYEHHbIe LWTaTHBIe
6onThl NoApaMHUKa, a NepeaH YacTe NPUKPYTUTL
Gontamn M10x25 K paHee yCcTaHOBMNEHHBIM Kpené&xHbim
KpOHLUTEMHaMm 2.

6. Bce TOUKM KpenneHWs 3aTaHyYThb.

KomnnekTyrowmne Kon-Bo

Bont M10x25 4 wr.

LLanba 10 4 Wr.

KpenéxHas nnaHka 1 2 Wt

2 M10 KIRI" 60x22x15 o165

KpenéxHbl KpOHLITEWH 2 2 WT.

MpoU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix 6ONTOB Macrom Unv apyroi

I{OHCBPBHU‘MOHHOI\:‘I HUOKOCTbHO
JononuutensHan MHopMaLua Ha opuumransHom caite: www.alfeco.ru

3awmTa KapTepa 1 Knn

WraTHbIN

tonTt \
—— oS

M10x25

Bec saluThl: 6 Kr

Bec komnnektauunn: 0.3 Kr
Pasmep sawjutbl: 815x745x50
MomeHT 3aTskn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANK W ANIOMUMHKNA




